Higanyos barométeriink megtoltésekor levegs keriilt a Torricelli-tirbe. Egy alkalommal a barométer 720 mm-en
allt, méasnap 730,5 mm-re emelkedett. Aneroid barométeriink is van, de a mutatdja nincs beéallitva, azt viszont tudjuk
rola, hogy a skaldja a valtozasokat helyesen jelzi. A széban forgd két idSpont kozott az aneroid barométer 15 torr
emelkedést jelzett. A higanyos barométer teljes csGhossza az als6 higanyszint felett 800 mm. Megallapithato-e ezekbdl
az adatokbol a légnyomés valddi értéke? Tudunk-e olyan skalat késziteni higanyos barométeriinkhdz, amely a valodi
légnyomast jelzi? Egyenletes beosztést lenne-e ez a skila? Mi lenne az alapvet hibdja ennek a barométernek?



